

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

丁酉年

二零一七年十一月 第146期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

2017神韵交响乐北美巡回 神韵音乐蕴含强大能量 观众感恩

10月22日下午，随着指挥家米兰·纳切夫的指挥棒用力一收，观众席上迫不及待地爆发出了雷鸣般的掌声，神韵交响乐团在美国马里兰州 Strathmore Music Center 的压轴演出为2017神韵交响乐团亚洲、北美巡回划上了圆满的句号。

恢弘壮丽的演奏，如同缓缓展开的历史长卷，强大的能量净化人心，观众似被引入了殊胜美好的玄妙境界。

演出结束时，观众沸腾了，在全场观众持久并伴有节奏的掌声中，神韵交响乐团指挥米兰·纳切夫先生三次返场，为观众们奉献了三首安可曲，当欢快的旋律响起时，观众情不自禁地和着节拍鼓掌，乐曲与掌声相得益彰，热烈的气氛将台上台下融为一体。这样的场景，也已成为巡演中的常态。观众对神韵音乐发自内心的喜爱程度也由此可见一斑。

“我的身体一直在震动。”“闭上双眼坐在那里，所有的忧虑都消失得无影无踪。”“建议所有的人都应该来看这个演出”……演出结束后，观众们依旧回味无穷。一位专业音乐家说，无法找到人类的语言来赞美神韵交响乐团的完美演出。

地产商：“神韵音乐为我们带来更好的未来”



华府地产商塔拉法·霍姆斯夫妇和外科医生瓦吉·曼多夫妇在演出结束后仍意犹未尽，他们在剧院后台的出口处等待神韵交响乐团的指挥和音乐家们，向他们的精湛演出表达敬意和感谢。

霍姆斯先生表示：“神韵音乐在我们的每日忙碌的生活中注入了自然、融洽与和谐。你在倾听你的内心，让我们的心慢慢平缓下来，把我从非常忙碌的生活中解脱出来，把我带入平和与宁静，返回人的本性。”

他说：“让我惊叹的是，音乐是唯一能够让人理解，这些雅致的音乐家演奏出来，传递许多情感，这对所有人都有益，为我们这一代人和我们的地球带来更好的未来。”

曼多医生说：“这是一场完美的演出。这是我所看过的最好的交响乐团之一。我们从演出中获得享受，度过了愉快的时光，真的让我难忘。以前我们也去过中国，接触过一些中国的音乐，但是这场演出完美地融合了东西方音乐（的精髓），每一个节目都令人难忘，女高音歌唱家的声音棒极了，指挥非常好，他和观众互动，引人入胜，所有的音乐家都表现出色。”

语言学家：神韵音乐触及灵魂



“真是超凡脱俗！”乔治华盛顿大学语言学教授里维拉女士和同为语言学家的丈夫斯坦斯菲尔德先生一起观赏了演出。

斯坦斯菲尔德先生赞叹：“西方乐器和中国乐器共同演奏，为中国音乐注入了一股强大的力量，对于西方观众来说，这有一种巨大的能量。”

他说：“演奏的乐曲中，很多

都有历史的主题，好像能触摸到真正的历史——这是中国音乐蕴含的我不了解的内容，是从神韵中学到的。今天听完神韵演奏的中国音乐，我感到，这是能让灵魂放松下来的音乐。”

长笛演奏家：玄妙独特 直至内心

乔治·希顿先生是一位来自伦敦的长笛演奏家，观赏了神韵交响乐团在华府的演出后，他感到神韵交响乐团的演奏非常“玄妙”。

他表示：“好像是心中扩散开来，音乐仿佛触动了一个情感的枢纽，接着扩散开来，内心中能感受到共鸣，演奏带来了3D立体的感受。”

他感叹，神韵交响乐团的演奏“把我带到了另一个世界，一个五彩缤纷、亘古遥远的世界。我很陶醉。”

CEO：“神韵音乐让所有忧虑消失”



欣赏了神韵交响乐演出后，华府一家理疗机构的CEO比尔·丹尼斯先生感动地说：“我刚刚还和我太太讲，来这里听神韵音乐给我带来内心的宁静。中国音乐充满灵性，也平易近人。她似乎将天与地连通了。”

“我觉得我的呼吸都变舒缓了，我闭上双眼坐在那里，然后所有忧虑都消失无踪了”“神韵的音乐非常有疗愈作用，这也是为什么我们选择这个周日下午来感受宁静、平衡和治愈”。

神韵歌唱家的演唱的歌词也令他有所感悟，“歌词非常启迪人心，告诉我们生活要有意义，要知道我们为何来到这里，我们与他人的联系。这是非常重要的，真的非常重要，在生活中与他人连接，并理解人与人之间的关系。”

他认为神韵使中西方走到了一起，“神韵也传递了和平的信息，将中西方连接在一起，将我们两个大陆连接，珍惜我们现在的和平，演出中充满和平。我也特别喜爱东西方乐器的融合，令人感到开阔和激动。”

机构总裁：感受到神的力量在身边



戴夫·华莱士先生是华府机构“恢复美国使命”和一家基金会的总裁。欣赏演出后，华莱士先生感叹：“这是一场激动人心的音乐会，她的美丽和恢弘正是我所期待的。这些音乐的灵感来自中国五千年的传统文化。”

他赞叹：“音乐很美，带给你无穷无尽的感受，有中国乐器的细腻，也有西方乐器的美。只有在这里，在神韵交响乐，你才能听到这种完美的融合，东西乐器完美的融合。我向所有人强烈推荐神韵交响乐，这种美是你们要亲自聆听的。”

他表示，神韵交响乐“展现了人们本来应该生活的样子，这就是音乐的力量，让我们离人的精神更近。这很重要。”

他说，聆听音乐时，感到“一种像神那样的力量来到你身边，这

是美好的感觉，音乐具有这样的力量”。

作词人：神韵给传统音乐带来希望



伊内丝·鲁尼女士曾经是多米尼亚共和国唱片公司Mas Flow的CEO，目前是公司的作词人。她观赏了神韵交响乐团在卡内基音乐厅的演出后表示，“所有这些演出都是大师级的，整场演出的音乐如此独一无二，但是他们却如此年轻，真是出乎我的意料，这让我对传统音乐的未充满了希望。”

她说，当她听到男高音歌唱家天歌演唱《为何来这里》、读着节目册上的歌词时，她整个人为之颤，她说：“这首歌真是令人叹为观止，太美了，太令人震撼了！”

她解释说，她自己是位有信仰的人，这首歌告诉人们高级生命的存在，应该按照神的教诲生活。这首歌在她的心里激起了强烈的共鸣，她说：“这首歌的意义太深远了！”

人类学教授：演出如梦似幻 辉煌壮观

纽约州立大学橙县社区大学人类学教授巴瑞·卡斯先生观赏了神韵在卡内基音乐厅的演出后表示，神韵交响乐让他们从精神层面见证了中华文化的美好。“我觉得整场演出如梦似幻，辉煌壮观。我和妻子完全沉醉其中。”

他表示：“神韵交响乐团的乐曲抑扬顿挫，韵律优美，所有的音符都融汇成一个和谐的整体。那种力量，时时让人感觉无法抵挡。”“所有的节目都是如此——从歌唱家、独奏家，到所有的音乐家，我全都欣赏，确实都非常了不起。”

他的妻子珍妮特表示：“其实很多人可能都没有意识到，中华文化对西方文化有很大的影响，而演出将东西方音乐珠联璧合，这不仅仅是对这些西方的文化、中国的文化和亚洲文化的认可，也认可了这些文化对人类艺术做出的美好贡献，这也是我们，作为一个世界应该的发展方向。我们应该能够将这些两种文化和音乐相结合，并创造出一种更美好的音乐。”

她说，她非常喜爱演出中的柴可夫斯基的乐曲，但她更喜欢演出中那充满神性的神韵作曲家的作品，“那些乐曲非常轻灵悠远，犹如来自于天堂般神圣。”

钢琴家：神韵音乐可纯净思想



玛塔·捷列先科女士是位俄裔钢琴家。她在聆听了神韵交响乐团在纽约的演出后表示：“这种音乐很有教育意义，很具神性，是一场品质极高的演出。”

她赞美神韵交响乐团的音乐就如同“一种穿透和拥抱着所有文化的哲学”，是一场盛宴。“这种音乐能够纯净听众的思想，带给你良性的信念，净化你，还能够提升人们思考问题的视野，改善人们看待别人和认知的视角。”

前海军军官：今天是改变我生命的时刻



前海军军官乔尔·魏瑞布先生从新罕布什尔州驾车250英里来纽约听神韵。演出结束时，这位硬汉双眼沁满泪水。他表示：“演出散发的能量非常强大、非常有力，演奏惊天动地。”“身体的每一部分都像被触动，脑子里充满了快乐。”“我的血压通常很高。但是现在我感到非常宁静和安详，对生活有了自信。这是我很多很多年都没有感觉到的了。”

他偶然在网上看到神韵交响乐团的演出信息，当即决定要开车来看。他现在很庆幸自己的选择，他说：“今天是改变我生命的时刻，没有什么可与我今天看到的相提并论。”

作曲家：让我触摸到了中国传统文化的脉搏



维罗妮卡·诺如·罗妮·格赖斯是一位乐队的流行歌手。今晚她带着乐队的吉他手马泰奥·达罗斯先生以及母亲慕名前来多伦多罗伊·汤姆森音乐厅欣赏神韵交响乐。

达罗斯先生同时也是作曲家和音乐制作人。他说，今晚自己的精神随着神韵交响乐的乐曲而舞。“我感觉神韵的音乐演奏非常的立体生动，音乐时而舒缓，时而快速，时而愉悦，时而紧张，让人每一秒钟都陶醉其中。乐团的指挥非常的智慧，神韵的音乐随着他的指挥棒起伏绵长。”

马泰奥表示他最喜欢今晚的二胡三重奏。“二胡的音乐带给我一种祥和的体验，同时感受到其中蕴含着无穷的能量，而且在平和和能量之间取得了最佳的平衡。这个曲目也让我触摸到中国文化的脉搏。我感觉自己和东方文化之间有一种缘分。几个月前，我对二胡非常感兴趣，想不到在今晚的神韵交响乐中得以体验，回味无穷。”

维罗妮卡女士则对神韵中西合璧的交响乐团赞不绝口。“我非常喜欢今晚的神韵交响乐。非常喜欢音乐家们的精彩演奏。最妙的是，我们听到了西方音乐的元素，同时我们又听到东方音乐的元素。从节目册中，我们了解到，有很多音乐家来自欧洲、北美和亚洲，这种东西方音乐的完美结合是今晚最出彩之处。我非常非常喜欢今晚演奏的每一个乐曲，每一秒对我都是享受。”

“因为我自己是歌手，我特别认真地听两位歌唱家的演唱。男高音歌唱家的演出非常精彩。他的声音非常有力量，共鸣非常好，尽管我们坐得比较靠后，我依然感受到他的声波振动我的耳膜。我感觉好像只过了一秒钟，但是他其实已经唱了几分钟。我居然没有感觉到时间的存在。女高音歌唱家让我整晚期待。我看了节目册的介绍后就一直期待她出场，我相信一定是特地地安排她到最后做压轴的演唱。说实话，当她震撼性的歌声响起，我觉得一个晚上的等待都是值得的。”

精彩推荐

迫害法轮功 山东省逾1600人遭厄运

第二版



弃小道 得真经

第三版

“活死人”遇救命恩人的神奇故事

第四版



从叛逆女孩儿到乐观青年

第五版

家有一老，如有一宝

第六版



历史故事：嘸哒民族的消亡

第七版

乐舞仙踪：落尘化物 神隐仙伏

第八版